

Sve tranšeje i bunkere u zoni odgovornosti njihove brigade iskopali su srbi koji su mobilisani u radne vodove. Jedinica radne obaveze broji ukupno 120 srba. Komandir ove jedinice je Hodžić Arif. Od srba k-diri radnih grupa su Amidžić Rade, Ljuboja Dragan i Dukić Branislav dok je Kulašinac Sreto i Pavlenić Neno bolničari. Po sjećanju Dukića, članovi radne jedinice od srba su: Bojović Aleksandar, Čvoro Milomir, Čeha Budimir, Simanić Savo, Vlaški Miro, Ždralić Vlado i sin mu Bojan, Veletić Veso, Draganić Novo, Stanić Dušan, Lubura Slaviša - Rus, Jokanović Stanko, Šiljegović Brane, Šiljegović Pero (ranjen), Dabić Radovan, Zec Milorad, Samardžija Brane, Ninković Dragan, Vukelić Rade, Gvozdić Pero, Gvozdić Rade, Grahovac Dule sa sinom, Begović Miroje, Cvijetić Sreten, Mičić Mladjen sa bratom, Mičić Milade, Sikima Slavko, Močević (žuti), Cicović Bogdan (bio u tzv. ABiH-istjeran), Ostojić Ljubiša (bio u armiji i skinut), Morić Mirko (bio u tzv. ABiH), Kujović Djordje, Kalajdžić Ljubo, Pavlović Vito, Karišik Mišo, Vučinić Vojin, Mastilo Vojo, Krunić Vojo, Vukić Vojo, Nikolić Saša, Šobotović Darko, Medjo Arsen, Rakanović Momo, Vukadin Vojo, Vračević Stanko, Vračević Momir, Jovanović Petko, Djokanović Zdravko, Josipović Neno, Babić Dragan, Marković Savo, Marković Marko (bio u tzv. ABiH pa skinut) i još neki. Od srba u tzv. ABiH nalaze se: Kokot Slaviša, Močević Ilija (skinut poslije ranjavanja), Bajić Dane, Burazer Drago, Marković Njegoslav, Brujić Srdjan sin, Mihajlović Jovica i još neki čija imena nemaju. Pored njih u tzv. ABiH uključeno je i 17 hrvata bivših pripadnika HVO koji su po rasformiranju HVO prvo zatvoreni a potom priključeni u tzv. ABiH. Po njegovoj procjeni IV motorizovana brigada je organizovana u četiri bataljona i peti logistički. Bataljoni su organizovani na teritorijalnom principu po mjesnim zajednicama i to MZ Hrasnica I je 1.p. bataljon, Hrasnica II 2.p.bataljon dok ostala dva daju Sokolović kolonija i Butmir. Pored tih jedinica posjeduju i elitne jedinice i to: Crni panteri (smješteni u OŠ "Hasan Brkić") čiji je komandir Fikret Bandić - Fićo; "Čarlijevci" (smješteni u "Belju"). Brojnost ovih jedinica je do nivoa čete i to su elitne jedinice sastavljene od mlađih ljudi.

Naš sagovornik najviše vremena je proveo u 1.p.bataljonu čiji je komandir poručnik bivše JNA Senad ? (ne^{2/}ma prezime. Jačina bataljona je oko 700 boraca. Položaji su im od korita rijeke željeznice pa do vrhova na Igmanu. Bataljon je organizovan u četiri pješadijske čete jačine oko 160 ljudi. K-dir prve p. čete je Leleta Mirsad, 2.p.čete Pamuk Fadil, 3.p.čete Kodrić Enver - Enko i 4.p.čete Buljubašić Avdo.